
FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE 
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK  

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

 Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit 

STUDIO SERVICES D&S

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

Lagjja 3, Rruga Egnatia dhe Rruga Ramazan Jella, Pallati 1125, Kati i parë
Adresa

Qyteti Shteti Kodi Postar/Posta
2000AlbaniaDurrës

+355696858514
Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës) Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar Data (viti/muaji/dita)
2023/03/17

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)
+355696858514

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, 
shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë) 

E-mail

NUIS/NIPT

L71305518R

Administrator Kamerion Salillari

ssds.shpk@hotmail.com



Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e 
tenderit.

REF-61983-03-09-2023

Procedure Prokurimi Publik
Tipi i proçedurës për ankesën Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

 Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Simple

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor qe administron procesin e prokurimit.

Bashkia Durres

Vlera e përllogaritur e prokurimit

1728000

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

�Mbikqyrje, Rehabilitimi i zones qe preket nga zgjerimi territorial i varrezave te Qytetit te Durresit  
�

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marreveshje kuadër.

 Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

2023/03/20

Data (viti/muaji/dita)



Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit  

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Shërbime
Tipi i kontratës

2023/03/20
Data e zhvillimit të procedurës

CN/97769/03092023
Numri i njoftimit

79714000-2
Kodi CPV

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës

1. Baza ligjore 

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

LIGJI NR. 162 DATE 23.12.2020 PER PROKURIMIN PUBLIK, VENDIM Nr. 285, datë 19.5.2021 
PËR MIRATIMIN E RREGULLAVE TË PROKURIMIT PUBLIK1 

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e 
ofertës tuaj. 

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e 
ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.  

- Pavlefshmëri kontrate

- Tjetër

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)



(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet

Përshkruani rrethanat e faktit.
Me daten 10.03..2023, AK Bashkia Durres, ka publikuar proceduren e prokurimit, �Mbikqyrje, 
Rehabilitimi i zones qe preket nga zgjerimi territorial i varrezave te Qytetit te Durresit. Ne  piken 
2.3.3 Operatori ekonomik pjesëmarrës, për realizimin e shërbimeve objekt kontrate, duhet të 
disponojë personelin kryesor, si më poshtë: Inxhinier Ndertimi / Hidroteknik   1 (një), Inxhinier 
Gjeodet  1 (një), Inxhinier Gjeolog                                1 (një) Inxhinier Mjedisi 1 (një). Ne piken 
2.3.4 Operatori ekonomik duhet të disponojë punonjës të specializuar/të kualifikuar, si më poshtë: 
Kontrollor Cilesie 1 (një)  Inxhinier Ndertimi/Hidroteknik 1 (një), Inspektor të sigurimit dhe 
Shëndetit në punë (HSE) 1 (një), Inxhinier Gjeoteknik  1 (një), Inxhinier Topograf 1 (një). 2.3.5
Operatori ekonomik duhet te paraqese dëshmi për fuqinë punëtore të nevojshme për ekzekutimin e 
objektit të prokurimit: Numri mesatar i punonjësve të siguruar duhet të jetë jo më pak se 5 (pese) 
punonjës për muajin e fundit . Ne DST nuk sqarohet nese shprehja Ky kriter përmbushen 
nëpërmjet paraqitjes nga operatorët ekonomikë të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas 
shtojcës9 të DST perfshin piken 2.3.2, dhe piken 2.3 a apo jane  dokument qe qe duhet te 
ngarkohet. 

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se 
përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor. 

Se pari analizojme kategorit e licencave te kerkuara:   NP-1. Punime gërmimi në tokë Individë me 
diplomë master ose diplomë të integruar të nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit. 
NP-4. Rrugë autostrada, ura, mbikalime, hekurudha, linja tramvai, metro, hekurudhë me kavo dhe 
pista aeroportuale Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të nivelit të dytë në profilet 
e Inxhinierit të Ndërtimit (përjashtuar profili Hidroteknik). 
NP-5. Punime nëntokësore, ura e vepra arti Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të 
nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit/Gjeoteknik/profili Inxhinier për Ndërtime 
Qytetare Industriale me diplomë të përfituar para vitit 1971, (përjashtuar profili Hidroteknik) 
NP-7 a. Ujësjellës, kanalizime, vepra kullimi e vaditje. Individë me diplomë master ose diplomë të 
integruar të nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit 
NP-7 b. Gazsjellës e vajsjellës Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të nivelit të 
dytë në profilet e Inxhinierit Mekanik për impiante/ Energjetikë/ industri/ termoteknikë. 
NP-12. Punime të inxhinierisë së mjedisit Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të 
nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Mjedisit të Inxhinierit të Ndërtimit/diplomë të degës mjedis 
të Universitetit Bujqësor 
NS-1. Punime për prishjen e ndërtimeve Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të 
nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit. 
NS-4. Punime rifiniture të muraturës dhe të lidhura me to, rifiniture me materiale druri, plastike, 
metalike dhe xhami dhe rifiniture të natyrës teknike ndërtuese Individë me diplomë master ose 
diplomë të integruar të nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit/Arkitekt. 
NS-8 a. Ndërtime parafabrikat beton arme Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të 
nivelit të dytë në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit (përjashtuar profili Hidroteknik). 
 NS-8 b. Struktura metalike Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të nivelit të dytë 
në profilet e Inxhinierit të Ndërtimit (përjashtuar profili Hidroteknik)/në profilin e Inxhinierit  



Mekanik në industri/konstruksion.  
NS-8 c. Struktura druri Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të nivelit të dytë në 
profilet e Inxhinierit të Ndërtimit/Arkitekt/profilin Industri Druri. 
NS-18 Punime topogjeodezike Individë me diplomë master ose diplomë të integruar të nivelit të 
dytë në profilet: Inxhinier Gjeodet/Inxhinier Topograf/Inxhinier Markshajder/Inxhinier Gjeomatik.  
Se pari ne DST pika 2.3.2 , nuk  eshte  pwrgjithsuar kategoriaa NP.7, kjo pike ndahet ne NP 7 a dhe 
NP.7 b,.  Nga objekti prokurimit nuk rezulton te kemi Gazsjellsa apo vajsjellsa, kush e mere 
kategorin NP.7 b Inxhinierit Mekanik për impiante/ Energjetikë/ industri/ termoteknikë., sipas 
kritereve nuk kemi te parashikuar si staf inxhinjeret Mekanik per 
impiante/Energjitik/Industri/Termoteknik. Se dyti kategoria punimet e kategoris NP-5. Punime 
nëntokësore, ura e vepra arti: jane NP- 5 Punime nëntokësore, ura e vepra arti , Përfshin në mënyrë 
të thjeshtuar galeritë natyrore, shpime, kalime nëntokësore, tunele, Kush inxhinjer ka te drejten e 
marrjes se ketij kriteri Inxhinierit të Ndërtimit/Gjeoteknik/profili Inxhinier për Ndërtime Qytetare 
Industriale me diplomë të përfituar para vitit 1971, (përjashtuar profili Hidroteknik), pra  persa i 
perket perpuethshmerise se kategorise me inxhinjerin mund te vendoset Inxhjer Ndertimi/Inxhinjer 
ndertimi me master profesional gjeoteknik. Gjithashtu kjo pike ne gjykimin tone nuk justifikon 
punimet e kerkuara. Ne pergjigjen e Ak citohet: -3. Punime ne Bordura, Vepra Arti, KUSH, Mure 
Pritese, Mbajtese, Rrethues etj 
1. F.V. Beton C25/30 per mure, rrethim, puseta, portale, riparime strukturash ekzistuese, etj 
A-4. Punime per linje ujesjellesi e cezma publike 
1. Mikrotunel D=50 mm, poshte rruges per kalimin e tubit te polietilenit PEHD+ rakorderi, 
per lidhjen e rrjetit te ri te ujesjellesit ne rrjetin ekzistues. 
A-6. Punime pastrimi / zevendesimi i tombinove ekzistuese, rikonstruksion e perforcim varreza 
ekzistuese, gjelberim e arredim 
1. Instalim tubi me carje per zevendesim kolektoresh ekzistues ? (250 ? 600), (Pipe bursting) 
Kategoria A-3 pika 1 ne pergjigjen e Ak nuk parashikon punime vepra arti, por 1. F.V. Beton 
C25/30 per mure, rrethim, puseta, portale, riparime strukturash ekzistuese, etj Pika A-A dhe A-6, po 
te analizojme zerat e kerkuar te punimeve jane punime inxhenjerike te cilat mbulohen nga 
Inxhinjeri Hidroteknik, pra jo nga pika NP-5, por nga pika NP-7 a. Ujësjellës, kanalizime, vepra 
kullimi e vaditje Gjithashtu sqarimi A-4 e sqarimit te AK 1. Mikrotunel D=50 mm, poshte 
rruges per kalimin e tubit te polietilenit PEHD+ rakorderi, per lidhjen e rrjetit te ri te ujesjellesit ne 
rrjetin ekzistues, nuk eshte veper arti, galeri natyrore, tynele apo shpime gjeologjike, per studimin e 
cilcise se terenit apo te materialeve shkembore. AK kete kerkese e ka plotesuar me inxhinjerin e 
ndertimit dhe Inxhinjerin Gjeolog ne piken 2.3.3. Ne DST AK ka kerkuar kategorin NS.8, por duke 
i pergjithsuar te gjitha nen kategorit e pikes NS-8 ku realisht kemi NS-8 a. Ndërtime parafabrikat 
beton arme,  NS-8 b. Struktura metalike, NS-8 c. Struktura druri, nga ajo qe konstatojme ne DST jo 
vetem nuk jane sqaruar nenkategorit, por nga ajo qe kuptojme objekti nuk perfshin punime te tilla 
ose qe te kemi trasparenc duhet te vendosen te dhenat e preventivit pa cmime. Gjithashtu ne DST 
AK percakton se OE duhet te disponoj staf te specializuar Se pari Gjeotekniku ku perfshihet shum 
mir mund te perfshihet ne piken 2.3.3 me ndarjen slesh tek Inxhinjeri 
Ndertimit/Hidroteknik/Gjeoteknik, po te analizojme kategorit e kerkuara keto kategori si procese 
pune nuk mbulohen ne as nje moment nga inxhinjeri hidroteknik. NE DST percaktohet se kerkohet 
staf i specializuar Inxhinjer Topograf Nese kemi Inxhinjerin Gjeodet tek pika 2.3.3, per cfar 
kerkohet stafi specializuar a plotesohet kriteri i kerkuar me Inxhinjerin Gjeodet. Kjo nenkupton qe 
AK fryn artificialisht stafin dhe ne sqarimin e DST nuk i perputhen inxhinjeret me numrin e 
punonjesve te kerkuar. Ne DST  ne piken 2.3.5 kerkohen 5 puninjes nga nje llogaritje e thejshte 
kemi Minimumi 7 inxhinjer ose max 9 inxhinjer. Pika 2.3.4 nuk eshte sqaruar duhet tejene staf ifiks 
i OE apo duhet te jene me kontrata provizore sa per proceduren e prokurimit. Ne DST nuk 
sqarohet fakti qe shprehja> Ky kriter përmbushen nëpërmjet paraqitjes nga operatorët ekonomikë 
të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës9 të DST a mbulon dhe vetdeklarimin e  



pikes 2.3.2, apo perfshin vetem piken 2.3.3. Nese i perfshin te dyja kerkojme te sqarohet ne DST 
duke vendosur posht pikes 23.2 shenimin Ky kriter përmbushen nëpërmjet paraqitjes nga 
operatorët ekonomikë të formularit përmbledhës të vetëdeklarimit, sipas shtojcës9 të DST. 
Perfundimisht kerkojme saktesimin e kategorive me inxhinjeret duke i perputhur ato me VKM. 
Kerkojme perputhjen e kategorive me punet e kerkuara ne preventiv dhe kete te fundit duke e 
vendosur si dokumentacion ne dokumentat e tenderit. Gjithashtu kerkojme nese ne preventiv jane 
percaktuar punime me emertimin An te jepet Skeda e analizez teknike, pasi hartimi i analizez 
teknike eshte subjektive dhe e ndryshme ne inxhinjer te ndryshme. Te perputhen numri 
punonjesve me numrin e kategorive te kerkuar dhe me numrin e punonjesve te kerkuar ne piken 
2.3.5. Te hiqet kerkesa e inxhinjerit gjeoteknik pasi eshte jashte fushes se kerkuar ose te integrohet 
si staf drejtues me pershkrimin inxhinjer Ndertimi/Inxhinjer Ndertimi Gjeoteknik. Kjo sepse 
nenkuptohet qe AK deshiron te percaktoj OE fitues me kritere favorizuese dhe perjashtuese per 
disa. 
                                                                                                                

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkoni)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Jo

7. Lista e informacionit konfidencial:

Jo 

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose 
një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të 
përmbajtjes. 

Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin
kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e
tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik



Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe
kopjet shtesë, pranë Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe
Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

ssds.shpk@hotmail.com

Kamerion Salillari
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